
 

 فرم طرح درس روزانه
 

 در کودکان گلومرولونفریت حاد موضوع درس: 6ترم:   رشته تحصیلی: پزشکی 6تعداد واحد: کارآموزی کودکانعنوان درس:  1جلسه شماره: 

 ، تشخيص و درمان صحيح  آن گلومرولونفریت حادآشنایي دانشجویان با بيمارهای اهداف کلی:  

 آشنایي دانشجویان با کليه عملكرد آن و ارتباط با عضو با سایر بيماریها                  
 افشين صفایي اصلدکترتدوین کننده:   کودکانگروه آموزشی:  

 فعالیت های بعد از تدریس  فعالیت های حین تدریس فعالیت های قبل از تدریس

رئوس مطالب )اهداف 

 جزئی(

 هدف های رفتاری:

 فراگير پس از پایان درس قادر خواهد بود:
 نحوه ارائه درس طبقه حیطه

 استاد

 دانشجو

 -رسانه -روش ها

 وسیله

 زمان

 «دقیقه»

شیوه ارزشیابی و فعالیت های 

 تکمیلی

کليات گلومرولونفریت -

 تشخيص و درمان حاد،

شناخت علل مستعد  -

اعمال کننده در 

پيشگيری از این 

بيماریها،  شناخت 

علائم، دانستن انجام 

آزمایشات لازم برای 

 تائيد تشخيص

 

 کند. یفتعر يان را به درست یجادواژه ادم وعلل ا-

 یتو اقدامات اوليه درماني ادم و گلومرولونفر يصآزمایشات لازم تشخ -

 دهد. يححاد را به طور کامل توض

های افتراقي مناسب ادم و معاینه تشخيصبراساس شرح حال و  -

 تشخيص دهد. حاد را یتگلومرولونفر

تغيير رنگ ادرار مراجعه کرده است بر اساس شرح  بادر کودکي که  -

 را بيان کند.های افتراقي حال و معاینه تشخيص

 را توضيح دهد.ان  یجادحاد و علل ا یتگلومرولونفر -

در کودك مبتلا ، گلومرولونفریت معاینه  شرح حال ونتایج بر اساس  -

 دهد. يحتوض يان را به درست یجادحاد را تشخيص داده و علل ا

و اقدامات اوليه درماني لازم را جهت  يصتشخ یآزمایشات لازم برا -

 دهد . يحپایدار شدن بيمار مبتلا به گلومرولونفریت را به طور کامل توض

قي مناسب   های افترابراساس شرح حال و معاینه تشخيص -

 بيان کند. يگلومرولونفریت را به درست

 يشناخت

 يشناخت

 

 يشناخت

 

 يشناخت

 

 يشناخت

 يشناخت

 

 يشناخت

 

 

 يشناخت

 

 دانش 

 درك

 

تجزیه و 

 تحليل

تجزیه و 

 تحليل

 دانش

تجزیه و 

 تحليل

 درك

 

 

تجزیه و 

 تحليل

ـذکرنام خداوند، حضوروغياب ، 1

عاطفي  رواني و وضعيت بررسي

 کلاس

 انگيزه ( سازی )ایجاد ـ آماده2
 ارائه درس جدید -3

رزشيابي تشخيصي)سنجش ا -

 آغازین (

 تدریس هدف های رفتاری جدید -

 هر هدف برای تكویني ارزشيابي -

 (حدتسلط)

 جمع بندی پایان درس -

 درس پایان ارزشيابي -

 )تشخيص هدف کلي طرح درس(

 تعيين فعاليتهای تكميلي -

 دانشجویان

 

دانشجو -استاد

 محور

ریزی سخنراني برنامه

ویدئو پروژکتور  -شده
–  

 تاپلپ –اسلاید 
whiteboard  

 

 دقيقه 15مقدمه 

 دقيقه 80محتوا -

 5نتيجه گيری 

 دقيقه

 ارزشيابي تكویني:

 (MCQای )چهارگزینه -

 کوتاه پاسخ -

 غلط     –صحيح  -

   منابع:

Nelson Essentials of Pediatrics2019 

2020 Nelson Textbook of Pediatrics 
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https://www.elsevier.com/books/nelson-essentials-of-pediatrics/978-0-323-77562-5
https://teimourzadehmarket.com/product/nelson-textbook-of-pediatrics-21st-edition/

